

retratados



Zoido, en el Día de Portugal. El alcalde de Sevilla, Juan Ignacio Zoido, recibió ayer, Día de Portugal, al Buque Escuela Portugués Creoulae en el Muelle de las Delicias, que alberga el proyecto *Universidad Itinerante del Mar*, en el que participan 50 alumnos portugueses y otros tantos españoles. En su intervención, Zoido destacó esta «preciosa iniciativa que viene a reforzar y a poner de manifiesto aún más los estrechos lazos entre España y Portugal». Así, señaló que este puerto, donde este martes han sido recibidos, «denominado entonces como Puerto de Indias, fue testigo y origen del liderazgo comercial de Sevilla, una ciudad pujante gracias al desarrollo alcanzado a través del río Guadalquivir, que impulsó el período de máximo esplendor tras el Descubrimiento de América». / PEPO HERRERA



El cuerpo consular, con Diputación. El presidente de la Diputación de Sevilla, Fernando Rodríguez Villalobos, recibió ayer a una representación de la junta directiva del Cuerpo Consular de Sevilla, encabezada por su presidente y cónsul honorario de Chipre, José Carlos Ruiz-Berdejo, tras una firma de convenio para la promoción turística y el desarrollo local de la provincia.



Cobre las Cruces y la Olavide. Cobre Las Cruces, a través de su Fundación, y la Universidad Pablo de Olavide han suscrito un acuerdo para el desarrollo de actividades conjuntas, que formaliza y da continuidad a la colaboración que ambas partes vienen prestandose en los últimos años, y mediante el que se llevarán a cabo proyectos conjuntos, como la realización de prácticas en la empresa.



Convenio con el Algarve. Coincidiendo con el Día de Portugal, Camoes y de las comunidades portuguesas, el presidente de la Diputación de Sevilla, Fernando Rodríguez Villalobos, y el presidente de Turismo do Algarve, Desiderio Jorge Da Silva, renovaron ayer el convenio de colaboración que suscribieron hace ahora un año para promocionar sendos destinos.



El PP y la Universidad. La vicesecretaria general del PP de Sevilla, Alicia Martínez, mantuvo ayer un encuentro en la Universidad Pablo de Olavide con el rector Vicente Guzmán, en el marco de una etapa de mayor presencia y diálogo de este partido con los agentes sociales. Ambos coincidieron en señalar que la Universidad es un espacio comprometido con la sociedad y fundamental para una educación de calidad de los jóvenes.